

MEZŐGAZDASÁGI EGYETEMMEL KÖTÖTT MEGÁLLAPODÁST AZ SZTE

Szeptemberben nyílik a kínai oktatási központ

Kínai egyetemmel fog a jövőben együttműködni a Szegedi Tudományegyetem. A két intézmény oktatási, kutatási programokban dolgozik majd együtt, elsősorban a mezőgazdaság területén. Ezt támogatva az ősszel kínai oktatási központ nyílik Szegeden.

SZEGED
HAJÓ EDINA

Az oktatás, a kutatás és a felsőoktatási csereprogramok területén kötött együttműködési megállapodást a Szegedi Tudományegyetem egy kínai felsőoktatási intézménnyel pénteken. A Hebei Agricultural Universityvel való együttműködés lehetőséget teremt közös tudományos programok és kurzusok kidolgozására, az intézmények közötti oktatói és hallgatói mobilitásra, valamint a vendégoktatók fogadására – derült ki a szerződés aláírásakor tartott sajtótájékoztatón.

A Pekinghez közeli Hebei városában lévő mezőgazdasági egyetem 117 éves múltra tekint vissza, az ország első ilyen intézménye. Shuxing Shen, az egyetem rektora elmondta, közös tudományos programok és kurzusok kidolgozásának, az intézmény-



Az aláírt együttműködési megállapodás lehetőséget ad közös tudományos programok, kurzusok kidolgozására is. FOTÓ: TORÓK JÁNOS

nyek közötti oktatói és hallgatói mobilitásnak, valamint a vendégoktatók fogadásának is teret ad az együttműködés.

– Egy keretmegállapodás született ma. Kínai partnereink elsősorban okosmegoldásokban, digitális technológiában gondolkodnak, és ehhez keresnek európai partnereket. Az SZTE mezőgazdasági kara a természet-tudományi karral közösen a dróntechnológia alkalmazásán dolgozik, ennek kutatás-fejlesztése a nemzetközi kapcsolatok felhasználásával még könnyebben fog menni –

magyarázta Horváth József, a mezőgazdasági kar dékánja. Rovó László, az SZTE rektora hangsúlyozta, alapvető feladatuk, hogy fejlesszék nemzetközi kapcsolataikat.

– Néhány hete lehetőségem volt sanghaji és pekingi egyetemek vezetőivel tárgyalni Kínában, ahol továbbfejlesztettük a már meglévő kapcsolatainkat. Úgy gondolom, hogy a mezőgazdasági mellett a technológiai és tudományos területekre is nagy hatással lesz ez az együttműködés – emelte ki a rektor.

A hebei egyetem vezetője

közös mester- és doktori képzéseket, valamint nemzetközi pályázatokat tervez a szegedi intézménnyel közösen. Ezt a munkát segítheti majd az a kínai oktatási központ, amely nagy valószínűséggel már ősszel megnyílik Szegeden.

– A szegedi Konfuciusz Intézet bázisára építve egy olyan kínai oktatási központot hozunk létre, amely kolégiumként, tudományos és kulturális térként támogatja a Szegedre érkező kínai hallgatók és oktatók munkáját – mondta Flendler Judit, az SZTE kancellárja.